



Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Celldömök, gróf Szachenyi utca 12.  
Telefonszám: 55.

Felolvasószervező:  
**NAGY IMRE**

Előfizetési árak:  
1 évre 6, ½ évre 3, ¼ évre 1.50 Ft.  
Megjelenik minden szombaton.

## Hős magyarok

bős ivadékát ünnepli az ország a hevenyes Horthy Miklósban. Az életörvénye nem ismer kivételt: a férfiu akit éllete delén, ereje teljében választott fejévé a nemzet, bár ma is töretlen erővel, de elérkezett a hetedik év-tizedvégehez. Ruganyos, karcsú, friss ma is, mint egykor, amikor ott állt a parancsnoki hidon, a két Adria tókrén úszó vezérhajón. De fejét megütötte az élet dere, meggyőlörite ezer gond mindnyájunk gondja: a magyar gond.

Gondteli volt mindig, ez a magyar élet. De talán sohasem annyira, mint 1920 tavaszán, amikor a nemzeti akarat az Adria bősének kezébe tette le az ország sorsát. Csonkán, koldusra rabolva, egy idegen sörpödek véres mámorától végigsöpörten a reménytelenség felete gyászában, a sír szélén állottunk. Keleten a vérnázzától vörösölt az égbolt, körös körül fojtogató gyűrűben, soha ki nem elégíthető préda-éhségben állottak a zöld asztalok gyöztéssei. És időbenemmi... Csak néhány hívó, fanatikus magyar. Közöttük Horthy Miklós.

Sikerült. Ami talán senki másnak nem sikerült volna: ebből az irizatos megalázottságból kiemelni a nemzetet — neki sikerült. Fehér lovon vonult be a vörös tébolytól megszállott fővárosba, az ősmagyarok hitével, akaratával állott neki a tisztogató, nemzelmetlenő, építő munkának. Tizen nyolc év alatt, az ő keze, az ő akaratára nyomán új élet fakadt a magyar rónán. Megifjodott az ősi magyar lélek, telve vagyunk újra hittel és tett-vágygal és lobogó élniakarással, új élelforma van kialakulóban, amely minden ízében magyar és mégis egyetemes emberi. Körülöttünk omladozni kezdek a hazugság kátyúvizei. Érez-zük újra, hogy válság

Neki köszönhetjük. Az őindítással volt, az ő vezetése, amely nehezen bár, de ma végre megírni éri készült. Ma megköszönjük. Köszönjük, hogy hűséges sáfárja volt a nemzeti erőbincseknek, hogy kitartó viselője volt a magyar terheknek, hogy alkotó, építő munkása volt a kialakulni készülő Magyar Birodalom szent épüle-

# Megalakult a Kemenesaljai Gazdaérdek Szövetkezet

Janus 12-én, vasárnap délután 3 órára hirdette a kemenesaljai Gazdaérdek Szövetkezet Előkészítő Bizottsága alakuló közgyűlést Celldömökon a Korona szálló kertbelyiségében. Már jóval három óra előtt felteteruhába öltözött kisgazdacsoportok lepték el a Korona szálló előtt fekvő teret. Minden kemenesaljai közmegjelenés magát az alakulógyűlésen a vagy 500 főnyi gazdaközönség jött össze, hogy tanácsot adja érdekföldésének a Gazdaérdek Szövetkezet iránt a rész vegyen annak megalakításában. Ott láttuk Kemenesaljai gazdabirokossai is a gyűlésen, csengeri Hecsy Egon, Dr. Berzenyi Ádám és szentmártoni Radó Kálmán pedig levélben mentették ki magukat a gyűlés Előkészítő Bizottságánál.

Ott láttuk a hallgatóság sorában a *Hungary Szövetkezet* budapesti és helyi kiküldöttei Nagy Pál és István Antal személyében, a *felvidéki Mezőgazdasági Kamara* kiküldöttei is, Dr. Ormányi János személyében és Nitsmann József exportőr Győről. — míg *Weniss Gyula* a szombathelyi Téli Gazdasági Iskola igazgatója és Horváth István a vas megyei Gazdasági Egyesület titkára levélben mentették ki magukat, de egyúttérésükki és mindenkorl támogatásukról biztosították a kemenesaljai Gazdaérdek Szövetkezetet.

Három órakor nyitotta meg az alakuló közgyűlést Berzenyi J. Miklós földbirtokos, aki mellett helyet foglalt az emelvényen Prigly Béla az O.K.H. celldömöki főnöke vezelője, Dr. László Lajos szolgabíró, földbirtokos, Erőss Kálmán előfizetési bizottsági földbirtokos és Nagy Imre földbirtokos, lapunk főszerkesztője, Berzenyi J. Miklós földbirtokos bevezető beszédében lelkes szavakkal vázolta, miért tartja szükségesnek a kemenesaljai Gazdaérdek Szövetkezet megalakítását, majd felkérte a közgyűlést elők és egyzó megválasztására.

Nagy Imre lapunk főszerkesztője jelezte, hogy a szövetkezet

földbirtokost választotta az alakulógyűlés elnökévé, jegyzővé pedig Erdélyi András előfizetési bizottsági földbirtokost választotta meg.

Ezután az alapszabályokat olvasta fel Dr. László Lajos, amelyeket minden módóttas nélkül az alakulógyűlés elfogadott a annak átszövegezte Dr. László Lajosnak köszönettel a szövetkezet.

**„A tragikus magyar élet viharaival dacoló erős bátyság legyen a szövetkezet!”**

Negyre lapunk főszerkesztője köszönetile ismét az alapszabályok elfogadásával már megalakult szövetkezetet, bevezető beszédében Kemenesaljai gazdaközönségét, kik megérve az idők azavál siettek a kibontott száló alá, köszönetile az egyes Szövetkezetek kiküldötteit és a felvidéki Mezőgazdasági Kamara kiküldötteit.

A magyar élet a háború után, de már azt megelőzően — mondotta Nagy Imre beszédében — válságba jutott. A magyar gazdasági élet teljesen idegen kezékbe került a csak most látjuk, mennyire erőtlenné vágyunk, amikor hozzánk a magyar gazdasági életet magyará és keresztényföldé teszi.

Hosszú szövegben keresztül gazdasági életünk vétkeringés csak a nemzetközi tőkét szolgált, nem volt a ma sziki valójában keresztény és magyar léte. Hogy ezt a nemzeti öngyilkosság szamba menő műlaxitól pótolhassuk és hogy megszöntsük, szövetkezzünk azok kell összejöjjen a magyar keresztény társadalmat.

A kemenesaljai Gazdaérdek Szövetkezet ezt akarja tenni, amikor egy táborba gyűjtötte Kemenesaljai gazdái, kis- és nagybirtokosait egyaránt, hogy életükükre való természetnyel szövetkezzei után vigye a lehetőleg kölföldi piacra, ahol többet kap érte a gazda a szövetkezetnél, mint a közeli piaca.

tének. És köszönjük, hogy a magyar jövőnek adta önmagát.

Hódolattal, tiszteléssel és szeretettel köszönjük ketrendek születésnapján Magyarorszag Kormányzóját, aki — mert egész léfű, mert a munka embere — elhárított magától minden külső, fényes ünneplést. Am a szavak

ünneplését ő sem tiltja meg. Ime mi szívünk egész megevelel köszönetülök. A magyarok istene áldja meg őt és munkásságát, és áldja meg ezt a sokat szenvedett, de a nemzeti gondolat jegyében újra felidomló magyar









